



Житель Новодвинска подозревается в заведомо ложном доносе о совершении в отношении него полицейским преступления

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении 31-летнего жителя города Новодвинск, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.306 УК РФ (заведомо ложный донос о совершении преступления).

По версии следствия, 5 сентября 2017 года подозреваемый, будучи предупрежденным об уголовной ответственности за заведомо ложный донос, сделал несоответствующее действительности заявление о том, что сотрудник ОМВД России «Приморский» превысил в отношении него полномочия, разбив его сотовый телефон.

В ходе доследственной проверки указанная в заявлении информация не подтвердилась. Проверкой установлено, что в отдел полиции обратилась жительница города Новодвинск, в квартиру к которой незаконно проник указанный подозреваемый. В ходе разбирательства он заявил, что на его телефоне есть запись, подтверждающая его невиновность. В ответ на просьбу предъявить видеозапись он бросил свой мобильный телефон в стену.

В настоящее время по уголовному делу о заведомо ложном доносе проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Следствие по обвинению подозреваемого в незаконном проникновении в жилище завершено. Уголовное дело в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

Следствие ведет следственный отдел по г.Новодвинск Следственного управления СК РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

18 Октября 2017

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1172274>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО
